
Zephir citace : Hanko… Kdysi dávno mohl být vesmír úuuplně prázdný a tedy i bez vibrací - ale to je nestabilní klid. Sebemenší šňupeček energie totiž způsobí deformaci rozložení energie ve svém okolí - a ta deformace se začne šířit a zahušťovat způsobem, který jsem právě popsal a vytvářet tak další a další vibrace, které rychle rostly a houstly - nejprve bleskově, pak pomaleji (energie se prázdným prostorem nešíří - jen svými vlastními vibracemi a to tím pomaleji, čím jsou hustší - musí podél nich "kličkovat").
…… Vibrace vakua jsou pro nás neviditelné právě proto, že se přes ně šíří světlo……….. …nejde s pomocí mikrofonu či jiného detektoru zvuku dokázat změny rychlosti zvuku vůči prostředí, ve kterém se šíří -.. …..Zatímco v případě zvuku můžeme prostě otevřít oči a natáhnout plachtu, v případě světla žádný další detektor nemáme….
…………………………………………………….
Zephir citace : 24.06.05 22:59 : Má-li inflace jako proces kompaktifikace (zhuštění) dimenzí dávat smysl, pak inflace je ve skutečnosti deflací (zhroucení vesmíru vlastní vahou, jako koš vajec) a to by znamenalo, že vesmír naopak nezadržitelně(?) spěje k další. To co považujeme za růst rozměrů je proces zmenšování Planckovy délky, protože v hustším vesmíru se světlo šíří pomaleji. Přesnější by tedy bylo expanzi vesmíru označovat jako dilataci času. 
…………………………………………………….


[28.1.06 - 09:37] Pane Zephir, nezbývá mi než říci, že pouze odlišnou češtinou a odlišnými brýlemi a trochu dost méně přesně, zamlženě popisujete právě mou hypotézu. Provedu vylepšení Vašich slov a frází do své hypotézy :

( řekl Zephir) Hanko… Kdysi dávno mohl být vesmír úuuplně prázdný a tedy i bez vibrací - ale to je nestabilní klid. 

( řekl Navrátil ) Hanko… Kdysi dávno tj. před Třeskem mohl být vesmír úuuplně prázdný tj. bez jakékoliv formy hmoty, a tedy i bez vibrací, čili stav časoprostoru takového byl nezvlněný, neb jakákoliv forma zvlnění je už „výrobou“ hmotových struktur do nichž nutno započítat i pole. To znamená, že tento úuuplně prázdný časoprostor byl inertní, nezvlněný a tedy pouze jednotkový.Takže nelze vůbec mluvit o „velikosti“ vesmíru ani o „stáří“ vesmíru, protože je-li stáří jednotkové tj. dimenze časová t = 1, pak je velikost stáří neurčitá, je nula = jedna = nekonečno. Totéž platí o prostoru – je-li dimenze délková jednotková, pak prostor je veliký nula = jedna = nekonečno. V takovémto stavu byl vesmír před Třeskem. Pak Třesk samotný nebyl žádným výbuchem, ale „změnou stavu“, byl to skok z linearity do nelinearity, tedy ze symetrie do asymetrie. Ve Třesku se zrodilo a uplatnilo pravidlo o změně stavu. Tím pravidlem bylo, matematicky popsaný stav dimenzí veličin do paraboly. A . A = B+B

( řekl Zephir) Sebemenší šňupeček energie totiž způsobí deformaci rozložení energie ve svém okolí 

( řekl Navrátil ) Sebemenší šňupeček nikoliv energie, ale šňupeček neenergie tj. realizace pravidla o změně stavu zrealizuje zavlnění jednotkového hladného časoprostoru, což se projeví jako deformace hladkého časoprostoru a to i lokálně i globálně. To znamená, že časoprostor se bude vlnit anizotropně a nehomogenně. Sebemenší šňupeček energie nemá logiku odkud by se vzal, ale logiku má „zahájení vlnění nezvlněného časoprostoru pouze zahájením platnosti zákona-pravidla-vlnové funkce o vlnění nezvlněného. „Zahájení“ změny stavu je sice také záhadný impuls, ale je méně záhadný jako „zahájení odněkud se vynořivšího šňupečku energie“ 

( řekl Zephir) - a ta deformace se začne šířit a zahušťovat způsobem, …

( řekl Navrátil ) ano, deformace se začne šířit, tj. v lokálních místech celého vesmíru se budou projevovat nehomogenity podle nějakého matematického předpisu tvaru vlnové funkce a každé zvlnění časoprostoru znamená „výrobu hmotových struktur“ A vlnění-zvlnění časoprostoru 3D+3T znamená provedení nejednotkových poměrů dimenzí délkových vůči dimenzím časovým ; cééé se změní na vééé a tím nastoupí tok času ( pro lokálního pozorovatele ). Takže zvlňovávání časoprostoru nehomogenním stylem znamená provádění vlnobalíčků, čili houstnutí-zahušťovávání lokálního časoprostoru a tak tento vlnobalíček z dimenzí délkových a dimenzí časových se pak stává hmotou. Z pohledu Periferie vesmíru ( anebo z pohledu imaginárního nadvesmírného pozorovatele ) vše uvnitř časoprostoru, co se vlnobalíčkuje, to se zahušťuje, to se zcvrkává … z pohledu lokálního pozorovatele se vesmír naopak rozpíná. 

( řekl Zephir) …který jsem právě popsal a vytvářet tak další a další vibrace, které rychle rostly… 

( řekl Navrátil ) a když vibrace rostou, znamená to že vlnění se zvětšuje až nastane tak zajímavé vlnění, že se lokální vlna „zvlnobalíčkuje“ tj. zavlní se do sebe, udělá surfařské „převlnění“ vrcholu vlny a může pak udělat i double převlnění a dokonce i vícenásobné převlnění – no prostě dimenze časová se „vlnobalíčkuje“ 

( řekl Zephir) …a houstly - nejprve bleskově, pak pomaleji …

( řekl Navrátil ) Z pohledu „nad Vesmírem“ ano, vše ve vesmírů houstně jeho zvlňováváním časoprostoru uvnitř byť nehomogenním způsobem. A toto zvlňovávání probíhá po hyperbolické křivce, tj. nejprve vznikne 99,9% hmoty jednoduché „jednoduché vlnobalíčky“, ale jsou všude, pak do tohoto stavu už vznikají vlnobalíčky složitější a složitější v menším a menším množství lokalit a toto chování je sestupné, tedy podle hyperbolické funkce, čili „zahušťovávání“ časoprostoru se děje nehomogenním stylem a to se projevuje přírůstkem hmotových struktur zpočátku přírůstkem obrovským a postupně menším přírůstkem a menším až dnes je to tak, že v jednom krychlovém kilometru prostoru za jeden rok přibude hmoty v ekvivalentu jednoho protonu. 

( řekl Zephir) (energie se prázdným prostorem nešíří - jen svými vlastními vibracemi a to tím pomaleji, čím jsou hustší - musí podél nich "kličkovat").   …… Vibrace vakua… 

( řekl Navrátil ) Lépe řečeno vibrace časoprostoru, tedy vibrace samotných dimenzí veličin, čili vibrace je pouze „provedení vln dimenze“ a ta se promítne do jiné dimenze jako periodické zahušťovávání a zřeďovávání intervalů a to podle nějakého konkrétního projevu vlnové funkce. Když se tato vlna jedné dimenze ( časové nebo délkové ) spojí s další dimenzí ( časovou nebo délkovou ) nastane „vlnobalíčkování“ a to už je stavba hmoty. 

( řekl Zephir) …jsou pro nás neviditelné právě proto, že se přes ně šíří světlo……….. 

( řekl Navrátil ) Ano, vlnobalíček zvlněný ( do určitého tvaru ) se může „šířit“ n e p o r u š e n ý nezvlněným anebo méně zvlněným prostředím…
( řekl Zephir)
…nejde s pomocí mikrofonu či jiného detektoru zvuku dokázat změny rychlosti zvuku …

( řekl Navrátil ) Bude-li se vlnobalíček elektronu šířit „v jiném totožném vlnobalíčku elektronu“, tak to prostě nelze anebo to přinejmenším nelze pozorovat 

( řekl Zephir) …vůči prostředí, ve kterém se šíří -.. …..Zatímco v případě zvuku můžeme prostě otevřít oči a natáhnout plachtu, v případě světla žádný další detektor nemáme….

( řekl Navrátil ) Elektron nelze měřit elektronem, linearitu nelze měnit linearitou, symetrii nelze měnit symetrií, neb inertnost nelze měnit inertností, neb je-li něco jednotkové-inertní, tak změna inertnosti na jinou inertnost je pokračováním téže inertnosti, vesmír před Třeskový jednotkový-inertní by se nikdy nezměnil „třeskem“ kdyby se nezrodilo pravidlo-princip-zákon o změně symetrie v asymetrii. 
( řekl Zephir)  24.06.05 22:59  : Má-li inflace… 

( řekl Navrátil ) která probíhá nikoliv skokem ale plynule po hyperbolické sestupné křivce 

( řekl Zephir) …jako proces kompaktifikace (zhuštění) dimenzí dávat smysl, pak inflace je ve skutečnosti deflací 

( řekl Navrátil ) Ano, už před mnoha lety jsem říkal, že na inflaci skokem nevěřím, že vše ve vesmíru se „zcvrkává“ a to tím, že se dimenze veličin vlní a zakřivovávají se do sebe čemuž říkám komopaktifikace = vlnobalíčkování do podoby hmotových elementů 

( řekl Zephir) (zhroucení vesmíru vlastní vahou, jako koš vajec) 

( řekl Navrátil ) Vesmírné hroucení se děje na ohromném počtu lokalit-mnoha místech různým stylem, různou rychlostí, různou intenzitou … no prostě vlnová funkce probíhá v lokálních místech celého časoprostoru jinak a vytvíří hmotové struktury stylem změn symetrií v asymetrie a naopak. 

( řekl Zephir) a to by znamenalo, že vesmír naopak nezadržitelně(?) spěje k další. 

( řekl Navrátil )Vesmír se hroutí do sebe, tím jak provádí vlnobalíčkování lokalit. Ale pozor : vesmír provádí vlnobalíčkování ve smyslu „výroby složitosti“ to znamená, že ve vesmíru je  čím dál méně a méně lokalit s výrobou složitějších a složitějších struktur. To znamená, že ve vesmíru se mohou dít změny, které provádí „dvojí výrobu“ a) pouhou přeměnu stávajícího stavu složitosti na stejný stav složitosti v obměně „tvaru-vize“ stavu ; b) výrobu stále složitějších stavů v posloupnosti vývoje zesložiťovávání ( zde je nutno na představách dále pracovat ) 

( řekl Zephir) To co považujeme za růst rozměrů je proces zmenšování Planckovy délky,… 

( řekl Navrátil ) … ano, záleží na velikosti pozorovatele … pro jednoho se vesmír rozpíná, pro jiného se vesmír zcvrkává … je to relativní pohled pozorovatele a to z důvodu měřítek a ty pak z důvodu nejednotkových poměrů veličin. 

( řekl Zephir) … protože v hustším vesmíru se světlo šíří pomaleji. Přesnější by tedy bylo expanzi vesmíru označovat jako dilataci času. 

( řekl Navrátil ) Ano, skoro tak, neb opět nutno podotknout že dilatace času je pouze změna velikosti intervalu-tiku na časové dimenzi a to jen z důvodů pootáčení soustav, když jevy pozoruje lokální pozorovatel…opět nutno říci, že dilatace času je vpodstatě zněna velikosti intervalu-tiku na dimenzi časové v porovnání s žádnou zněnou intervalu“tiku“ na dimenzi délkové, a …a to je opět to známé tvrzení že cééé se mění na  vééé. vééé je vlastně růst intervalu jmenovatele vůči konstantnosti čitatele, vééé je vlastně „jevem dilatace času ve jmenovateli“ . 
*

Pane Zephire, cokoliv co řeknete já umím upřesnit/zpřesnit do mantinelů své hypotézy, protože vše co řeknete musí nakonec konvergovat v mé hypotéze, neb ona je tou pravou podstatou vesmíru a Vy tomu nemůžete zabránit, pouze s pochvalou mohu konstatovat, že Vy už jste blíž k ní než dosavadní věda. "Pane obžalovaný, cokoliv řeknete, může být použito proti Vám, ale souběžně použito nikoliv proti hypotéze dvouveličinového vesmíru" .

Navrátil Josef
PS : Pane Srnka. Opět a opět opakuji, že Vaší chybou stále je permanentní nevstřícnost a nepřátelský postoj namísto spolupráce. Zvažte hluboce jakým postojem dosáhnete pro sebe víc ( v delším časovém horizontu ). Já nemám co ztratit ( když se Vy odvrátíte), já svou hypotézou mohu jen a jen získat, dříve či později s Vámi i bez Vás.

